



ERRATA

Retificação de publicação do Diário Oficial do Município de Corumbá, Edição Nº 2.952, 14 de Agosto de 2024.

No Art. 1º da Portaria “P” nº 549/2024, onde se lê:

CEMEI “PARTEIRA MARIA BENVINDA
RABELLO”

Ord.	Matr. Nome	Cargo	C/H
01	7445 Juliane Elian Lopes da Silva	Profissional de Educação	40h
02	8809 Renata de Oliveira Esquer		

Leia-se:

CEMEI “PARTEIRA MARIA BENVINDA
RABELLO”

Ord.	Matr. Nome	Cargo	C/H
01	7445 Juliane Elian Lopes da Silva	Profissional de Educação	40h
02	8809 Renata de Oliveira Esquer	Profissional de Educação	40h

Corumbá/MS, 20 de Agosto de 2024.

MARCELO AGUILAR IUNES
PREFEITO DE CORUMBÁ